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1)- Complète avec les mots du texte     :   

Sur ce, un renard                                survint. 
« Tiens, deux casse-croûte qui se                                », 
se dit-il. 

« La                           va être facile. »
Il bondit. Heureusement, les deux lapins l'aperçurent. 

Ils plongèrent dans le                                 terrier pour
                            à la dent du                             . 

2)- Relie chaque groupe de mots à la bonne illustration     :  

Il bondit.

Ils plongèrent

Ils se battent

Un renard affamé

3)- Recopie la phrase qui correspond à l'histoire     :  

Ils tombèrent dans le même terrier pour échapper à la dent du carnivore. 

Ils plongèrent dans le même terrier pour échapper à la dent du carnivore.    

                                                                                     
                                                                                     
4)- Illustre les phrases     :  

d « Tiens, deux casse-croûte qui se battent. »

d Un renard affamé bondit. 


